

## Опыт применения

### Диабет

Опыт применения геля Алоэ Вера.

Меня зовут Эвелин Г., мне 69 лет.

На протяжении 45 лет я страдаю от диабета после тяжелых родов в возрасте 23-х лет. Это были роды с наложением щипцов, они длились 27 часов, для моего организма это была тяжелая нагрузка. Диабет обнаружился из-за того, что мне часто хотелось пить, и послеродовой рубец не заживал.

На протяжении многих лет я принимала таблетки. Примерно 25 лет я делаю уколы 3 раза в день и один укол дополнительно вечером. Значения сахара у меня часто были около 200.

Благодаря приему Алоэ Вера улучшился мой стул. Моя кожа больше не трескается и не шелушится, она стала гладкой. Примерно 2 недели назад у меня был рецидив: на большом пальце ноги, который в свое время должны были ампутировать, появилось сильное воспаление (свищ под ногтем). Нога сильно опухла, были очень сильные боли. Ноготь на пальце ноги надо было удалять и открывать место воспаления, необходимо было принимать антибиотики. Несмотря на воспаление и прием антибиотиков, сахар у меня не поднялся, как это всегда было раньше.

Я увеличила дозировку Алоэ Вера. Между тем отечность и боли прошли, но рану надо еще держать открытой для очищения. Я все-таки доживу до того момента, когда Алоэ Вера вылечит рану.

Я очень довольна действием геля Алоэ Вера и сегодня убеждена, что узнай я про Алоэ Вера раньше, то тогда не надо было бы ампутировать мою ступню.

Эвелин Г.